
＜来場者アンケート＞

集計結果報告書

2024年9月

資 料 ５



 ■ 開催日時

   2024年8月11日（日・祝） 11時～21時

 ■ 開催場所

   メイン会場：舞鶴城公園・・・15時～21時

   サブ会場 ：舞鶴城公園南芝生広場・山梨県庁噴水広場・・・・・11時～17時

 ■ 来場者数

   第6回小江戸甲府の夏祭り 来場者：45,000人

 ■ 調査対象

   第6回小江戸甲府の夏祭り アンケート回答者：251人

 ■ 調査項目

   ・基本属性：性別、年齢、居住地

   ・宿泊の有無

   ・来場に関すること：交通手段、同行者

   ・第6回小江戸甲府の夏祭りに関すること：情報源、来場のきっかけ、印象的だった内容

   ・意見や要望、感想など

 ■ 調査方法

   アンケート用紙とボールペンをセットしたバインダーを来場者に渡し、その場でアンケート

   用紙への記入をお願いしました。

 ■ 調査結果を見る上での注意

   ・構成比の数値は、小数点以下第2位を四捨五入しているため、個々の集計値の合計は必ず

    しも100％とならない場合があります。

   ・複数回答の回答数の合計は調査数を超えることがあるとともに、構成比の数値の合計は

    100％を超えることがあります。

１．調査の概要
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 ■ 調査票

   アンケート用紙とボールペンをセットしたバインダーを来場者に渡し、その場でアンケート
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 （１）属性

   ①性別

    ■「男性」46.6%、「女性」52.6% となっています。

（単位：人）

男性 117 46.6%

女性 132 52.6%

無回答 2 0.8%

合計 251 100.0%

   ②年齢

    ■「40代」29.1% が最も多く、全体の 3割を占め、次いで「30代」23.1％ と合わせて、

     全体の約半数となっています。以下、「10代以下」15.9％、「20代」12.4％ 、「60歳

     以上」10.8% となっています。

（単位：人）

10代以下 40 15.9%

20代 31 12.4%

30代 58 23.1%

40代 73 29.1%

50代 22 8.8%

60歳以上 27 10.8%

無回答 0 0.0%

合計 251 100.0%

男性
46.6%女性

52.6%

無回答
0.8%

性別

(n=251)

10代以下
15.9%

20代
12.4%

30代
23.1%

40代
29.1%

50代
8.8%

60歳以上
10.8%

年齢

(n=251)

２．調査の結果
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   ③居住地

    ■「甲府市外」43.8% が最も多く、次いで「甲府市内」40.6%、「山梨県外」15.5％ と

     なっています。「甲府市内」「甲府市外」を合わせた「県内」が 85％ を占めています。

（単位：人）

甲府市内 102 40.6%

甲府市外 110 43.8%

山梨県外 39 15.5%

無回答 0 0.0%

合計 251 100.0%

    ■「甲府市外」110人 ならびに、「山梨県外」39人の内訳は以下の通りとなっています。

    【甲府市外】 （単位：人）   【山梨県外】（単位：人）

甲斐市 21 19.1% 東京都 11 28.2%

笛吹市 16 14.5% 神奈川県 8 20.5%

山梨市 14 12.7% 埼玉県 6 15.4%

中央市 12 10.9% ⾧野県 4 10.3%

南アルプス市 11 10.0% 千葉県 3 7.7%

昭和町 10 9.1% 静岡県 2 5.1%

甲州市 8 7.3% 和歌山県 1 2.6%

韮崎市 5 4.5% 山口県 1 2.6%

北杜市 5 4.5% ⾧崎県 1 2.6%

市川三郷町 5 4.5% 大分県 1 2.6%

富士川町 2 1.8% その他 1 2.6%

無回答 1 0.9% 合計 39 100.0%

合計 110 100.0%

甲府市内
40.6%

甲府市外
43.8%

山梨県外
15.5%

居住地

(n=251)
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 （２）宿泊の有無

    Q2 日帰りですか？宿泊ですか？

    ■「日帰り」86.9% 、「宿泊」12.7% となっています。

（単位：人）

日帰り 218 86.9%

宿泊 32 12.7%

無回答 1 0.4%

合計 251 100.0%

    ■「宿泊」32人の宿泊地は以下の通りです。

（単位：人）

甲府市内 20 62.5%

甲府市外 10 31.3%

無回答 2 6.3%

合計 32 100.0%

日帰り
86.9%

宿泊
12.7%

無回答
0.4%

宿泊の有無

(n=251)
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 （３）来場に関すること

   ①交通手段

   Q3 どのような交通手段で来場されましたか？

    ■「自家用車」66.5% が最も多く、66% を近くを占めました。次いで、「電車」13.9%、

     「自転車・バイク」9.2%、 「徒歩」7.2％ となっています。

    ■居住地別にみると、「甲府市内」は他の居住地に比べて、「自転車・バイク」「徒歩」

     の割合が高くなっています。また、「甲府市外」は 77％ が「自家用車」、「山梨県

     外」は約７割が「自家用車」となっています。

167 35 23 18 6 1 1

66.5% 13.9% 9.2% 7.2% 2.4% 0.4% 0.4%

甲府市内 102 52.9% 4.9% 21.6% 16.7% 3.9% 0.0% 0.0%

甲府市外 110 77.3% 20.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9%

山梨県外 39 71.8% 20.5% 0.0% 2.6% 2.6% 2.6% 0.0%

251総数

自
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66.5%

52.9%

77.3%

71.8%

13.9%

4.9%

20.0%

20.5%

9.2%

21.6%

0.9%

7.2%

16.7%

2.4%

3.9%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数(n=251)

甲府市内(n=102)

甲府市外(n=110)

山梨県外(n=39)

交通手段

自家用車 電車 自転車・バイク 徒歩 バス その他 無回答
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   ②同行者

   Q6 どなたと来場されましたか？

    ■「家族や親戚」64.5% が最も多く、６割以上を近くを占めました。次いで、「友人」

     26.3%、「おひとり」6.8% となっています。

    ■年齢別に見ると、「10代以下」「20代」は「友人」が最も多く、「10代以下」は 77%、

     「20代」は 58% となっています。また、「60歳以上」は「おひとり」が他の年齢層に

     比べて多くなっています。

162 66 17 2 1 3

64.5% 26.3% 6.8% 0.8% 0.4% 1.2%

10代以下 40 20.0% 77.5% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0%

20代 31 35.5% 58.1% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0%

30代 58 82.8% 10.3% 5.2% 0.0% 0.0% 1.7%

40代 73 83.6% 9.6% 4.1% 1.4% 0.0% 1.4%

50代 22 81.8% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5%

60歳以上 27 59.3% 7.4% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
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64.5%

20.0%

35.5%

82.8%

83.6%

81.8%

59.3%

26.3%

77.5%

58.1%

10.3%

9.6%

9.1%

7.4%

6.8%

3.2%

5.2%

4.1%

4.5%

33.3%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数(n=251)

10代以下(n=40)

20代(n=31)

30代(n=58)

40代(n=73)

50代(n=22)

60歳以上(n=27)

同行者

家族や親戚 友人 おひとり 同僚 その他 無回答
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 （４）第６回小江戸甲府の夏祭りに関すること

   ①情報源

   Q4 このイベントをどこで知りましたか？（複数回答可）

    ■「ポスター・チラシ」26.3% が最も多く、次いで、「甲府市HP」24.7%、「友人知人

     の誘い」19.9%、「広報こうふ」12.4% となっています。

26.3%（66人）

24.7%（62 人）

19.9%（50人）

12.4%（31人）

7.6%（19人）

7.2%（18人）

4.4%（11人）

4.0%（10人）

3.2%（8人）

2.0%（5人）

1.6%（4人）

1.6%（4人）

1.6%（4人）

0.4%（1人）

6.4%（16人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ポスター・チラシ

甲府市HP

友人知人の誘い

広報こうふ

偶然通りかかった

甲府市Instagram

山梨日日新聞

テレビ

出店者SNS

甲府市X

ラジオ

出演者SNS

Web広告

甲府市Facebook

その他

情報源

(n=251)
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    ■年齢別に見ると、「10代以下」は「ポスター・チラシ」が 52.5% と半数を超えまし

     た。「20代」は「友人知人の誘い」が最も多く、「30代・40代・50代・60歳以上」

     の年齢層は「甲府市HP」が最も多くなっています。また、「60歳以上」は他の年齢

     層に比べて、「広報こうふ」が多くなっています。

該当者数 251 40 31 58 73 22 27

ポスター・チラシ 26.3% 52.5% 29.0% 13.8% 27.4% 22.7% 11.1%

甲府市HP 24.7% 12.5% 25.8% 24.1% 28.8% 22.7% 33.3%

友人知人の誘い 19.9% 27.5% 32.3% 22.4% 9.6% 18.2% 18.5%

広報こうふ 12.4% 5.0% 6.5% 10.3% 15.1% 4.5% 33.3%

偶然通りかかった 7.6% 2.5% 12.9% 6.9% 4.1% 13.6% 14.8%

甲府市Instagram 7.2% 2.5% 6.5% 12.1% 9.6% 4.5% 0.0%

山梨日日新聞 4.4% 0.0% 0.0% 5.2% 5.5% 9.1% 7.4%

テレビ 4.0% 2.5% 3.2% 5.2% 2.7% 4.5% 7.4%

出店者SNS 3.2% 5.0% 0.0% 1.7% 4.1% 4.5% 3.7%

甲府市X 2.0% 0.0% 0.0% 3.4% 4.1% 0.0% 0.0%

ラジオ 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 0.0% 0.0%

出演者SNS 1.6% 0.0% 0.0% 1.7% 4.1% 0.0% 0.0%

Web広告 1.6% 0.0% 0.0% 3.4% 1.4% 0.0% 3.7%

甲府市Facebook 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%

その他 6.4% 2.5% 0.0% 5.2% 11.0% 9.1% 7.4%

50代
10代

以下

60歳

以上
総数 20代 30代 40代
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   ②来場理由

   Q5 このイベントに来場されたきっかけは何ですか？（複数回答可）

    ■「祭りが好きだから」34.7% が最も多く、次いで、「子どもが遊べるものがあるから」

     34.3% となっています。

34.7%（87人）

34.3%（86人）

16.3%（41人）

13.9%（35人）

12.7%（32人）

11.2%（28人）

9.6%（24人）

8.8%（22人）

5.2%（13人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

祭りが好きだから

子どもが遊べるものがあるから

友人知人に誘われたから

以前も来場し楽しかったから

ステージイベントが魅力的だから

花火を見たいから

ポスター・チラシが関心を引いたから

偶然通りかかった

その他

来場理由

(n=251)
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    ■年齢別に見ると、「10代以下」「20代」は「祭りが好きだから」が最も多く、半数を

     超えました。また、「30代」「40代」は「子どもが遊べるものがあるから」が最も多

     く、半数を超えています。「50代」は「祭りが好きだから」が３割、「60歳以上」は

     「祭りが好きだから」が４割となっています。

13.6% 11.1%

22.2%18.2%1.4%

15.5% 16.4% 9.1% 14.8%

11.1%9.1%11.0%

5.2% 5.0%

2.5%

10.0%

10.0%

11.1%9.1%24.7%8.6%6.5%

0.0% 3.4%

8.6%

8.6%

10.3%

5.0% 9.7%

16.1%

12.9%

16.1%

5.5% 9.1% 11.1%

6.8%

その他

34.7% 57.5% 51.6% 27.6%

56.9%9.7%5.0%34.3%

16.3% 35.0% 41.9% 10.3%

12.5%13.9%

12.7%

以前も来場し楽しかったか

ら

ステージイベントが魅力的

だから

花火を見たいから

ポスター・チラシが関心を

引いたから

偶然通りかかった

11.2%

9.6%

8.8%

60歳

以上

祭りが好きだから

子どもが遊べるものがある

から

友人知人に誘われたから

19.2% 31.8% 40.7%

14.8%18.2%54.8%

4.1% 18.2% 3.7%

27

総計
10代

以下
20代 30代 40代

該当者数 251 40 31

50代

58 73 22
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   ③印象的（魅力的）だったイベント

   Q7 印象的（魅力的）だったイベント、楽しみなイベントは何ですか？（複数回答可）

    ■「グルメ屋台」56.6% が最も多く、半数を超えました。次いで、「ウォーターアトラ

     クション」32.7%、「花火」23.9% となっています。

56.6%（142人）

32.7%（82人）

23.9%（60人）

13.5%（34人）

12.0%（30人）

11.6%（29人）

8.8%（22人）

4.4%（11人）

2.0%（5人）

4.0%（10人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

グルメ屋台

ウォーターアトラクション

花火

高橋洋子

ハローキティ

その他ステージイベント

小江戸甲府の盆踊り

アニソンディスコ

夏祭りDJプレイ

その他

印象的（魅力的）だったイベント

(n=251)
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    ■居住地別に見ると、すべての居住地で「グルメ屋台」が最も多くなっています。「甲府

     市内」は「花火」30.4% が続き、他の居住地と比べて多くなっています。また、「山梨

     県外」は「ウォーターアトラクション」が他の居住地と比べて多く、４割が挙げていま

     す。

56.6%

32.7%

23.9%

13.5%

12.0%

11.6%

8.8%

4.4%

4.0%

2.0%

54.9%

27.5%

30.4%

15.7%

10.8%

8.8%

8.8%

5.9%

2.0%

1.0%

57.3%

34.5%

20.9%

10.9%

14.5%

15.5%

9.1%

1.8%

3.6%

0.9%

59.0%

41.0%

15.4%

15.4%

7.7%

7.7%

7.7%

7.7%

10.3%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

グルメ屋台

ウォーターアトラクション

花火

高橋洋子

ハローキティ

その他ステージイベント

小江戸甲府の盆踊り

アニソンディスコ

その他

夏祭りDJプレイ

居住地別印象的（魅力的）だったイベント

総計(n=215)

甲府市内(n=102)

甲府市外(n=110)

山梨県外(n=39)
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   ④開催時間等

   Q8 開催時間等についてお聞かせください。

   Q8-1 開催時間

    ■「ちょうど良い」90.8% と９割を占め、現在の開催時間が良いと評価されたことが分か

     ります。

90.8%

97.5%

93.5%

91.4%

86.3%

86.4%

92.6%

7.6%

2.5%

3.2%

8.6%

9.6%

13.6%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数(n=251)

10代以下(n=40)

20代(n=31)

30代(n=58)

40代(n=73)

50代(n=22)

60歳以上(n=27)

開催時間

ちょうど良い 改善してほしい 無回答
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   Q8-2 花火の打上時間

    ■「ちょうど良い」72.9% と約７割、「改善してほしい」17.1% となりました。

    ■年齢別に見ると、「20代・40代・50代」の約２割、「60歳以上」の約３割が「改善し

     てほしい」と回答しています。

    ■希望する時間は、18時：2人、19時：19人、20時：15人となっています。

72.9%

85.0%

74.2%

81.0%

65.8%

68.2%

59.3%

17.1%

12.5%

19.4%

8.6%

19.2%

22.7%

29.6%

10.0%

2.5%

6.5%

10.3%

15.1%

9.1%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数(n=251)

10代以下(n=40)

20代(n=31)

30代(n=58)

40代(n=73)

50代(n=22)

60歳以上(n=27)

花火の打上時間

ちょうど良い 改善してほしい 無回答
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   Q8-3 飲食・縁日ブースの数

    ■「ちょうど良い」77.3% と８割近く、「増やしてほしい」13.9%、「減らしてほしい」

     0.4% となっています。

    ■年齢別に見ると、「20代・40代」の約２割が「増やしてほしい」と回答しています。

77.3%

87.5%

77.4%

84.5%

64.4%

77.3%

81.5%

13.9%

7.5%

19.4%

8.6%

20.5%

13.6%

11.1%

0.4%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数(n=251)

10代以下(n=40)

20代(n=31)

30代(n=58)

40代(n=73)

50代(n=22)

60歳以上(n=27)

飲食・縁日ブースの数

ちょうど良い 増やしてほしい 減らしてほしい 無回答
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 （５）感想や意見

   Q9 イベントの感想やご意見・改善してほしい内容等をご記入ください。

    ■「楽しかった」「良かった」という感想を多くの方からいただきました（30人）。

     主な感想は以下の通りです。

○ウォータースライダーが楽しい。

○楽しかった。子どもたちは大満足でした。

○ウォーターアトラクション、子どもが楽しんでいます。

○熱中症対策がしっかりされていて良かった。ウォーターアトラクションは、子どもた

 ちに大盛況だった。

○初めて来ましたが、子どもがとても喜んでいて、良い夏の思い出になりました。また

 来年も来たいです。

○大人から子どもまで楽しくできるから良い。

○活気があって素敵なお祭りです！

○給水所が良かったです。

○チラシがとても素敵でした。

○毎年、楽しいイベントをありがとうございます。

○様々な屋台があり、イベントもあって楽しいです。

○屋台がいっぱいあって、お祭り気分を味わうことができて楽しいです。

○ワークショップは子どもが気軽に遊べるのでありがたい。

○ダンスが可愛い。

    ■次回以降の要望として記入された内容は以下の通りです。

▶ウォーターアトラクションの対象年齢に関して、未就学児向けを増やしてほしいとい

 う意見がありました（6人）。

○水鉄砲やプールを小学生以下のものも作って欲しい。

○未就学児が参加できるスライダーが１基だけな上、傾斜が急で、小さい子には楽しめ

 るものが少なかったので、未就学児向けの水遊びのメニューを増やしてほしいです。

▶現状以上の暑さ対策を望む意見がありました（6人）。

○暑さを避けられる場所が多いと嬉しい。

○ウォーターアトラクションは、子どもは涼しいが、待っている大人が暑いので、霧の

 シャワーなどを出してもらえるといいと思う。

○日陰がもう少しあるといいです。
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▶イベント内容やブースに関する要望は以下の通りです。

○ポケモンのキャラクター来て欲しい。

○ソフトドリンクをもっと多く出品していただけたら嬉しいです。

○アルコールの屋台を増やしてほしい。

○無料駐車場が遠い。

○ゴミ箱の設置などを分かりやすくしてほしい。
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